

ISI LESI

A Nyírkarászi Váci Mihály Általános Iskola kiadványa
XIV. évfolyam 27. szám



Az igazi kikapcsolódáshoz, ahhoz, hogy teljes emberi valónk felüdjön, szükségünk van pihenésre, kikapcsolódásra, kirándulásra, egyszóval: vakációra. Költőien fogalmazva: el kell kötni a csónakunkat a mindennapi tennivalók zajos partjától, és át kell kelniük arra a másik, csöndesebb partra, ahol olyan bensőséges otthonosság fogad, amellyel csak nagyritkán ajándékoz meg zaklatott világunk. Minden tanév vége erre ad lehetőséget.

Ez a túlpart sokszor nincs is olyan távol. Megérinthet bennünket, ha a nyárban rajtafelejtjük szemünket egy mezei virágon vagy amikor a hegycsúcson fújó szélben élénk tárul a gyönyörű kilátás. Talán egy jó beszélgetésben érünk el erre a túlsó partra, talán egy kicsiny falu kápolnájának csöndjében, egy jó könyv elolvasása is békét nyújthat. *Jó utat kívánunk hát a túlsó partra, gazdag vakációs napokat, valódi szabadságot, testi-lelki felüdülést kicsiknek, nagyoknak egyaránt!*

(A szerkesztők)

Portré



Dienes Jánosné, Ildikó tanár nénivel készítettünk riportot, akiről sok mindent tudtunk meg a beszélgetés során.

Tanár néni Vásárosnaményban született. Gyermekkorát több helyen töltötte: 6. osztályos koráig Polgáron élt szülei-vel. Az általános iskolát Nyírbátorban fejezte be, ott orosz tagozatú középiskolába járt. Nagy hatással volt rá a földrajz tanár nénije, persze pozitív értelemben. Ő szerettette meg vele a földrajzot.

A Nyíregyházi Tanárképző Főiskola földrajz-rajz szakán végzett. 1979 óta tanít a Nyírkarászi Váci Mihály Általános Iskolában. Azóta sok ügyes földrajzot kedvelő, művészetekért rajongó, rajzolni szerető kisdiaák került ki a „keze alól”. Az évek során sok versenyre készítette tanítványait földrajzból, rajzból, természetismeretből. Közülük voltak, akik országos versenyekre is bejutottak. Az idén Nádasi István 7. osztályos tanulóval eredményesen szerepeltek az országos föld-

rajzverseny döntőjében, Egerben. A versenyről tovább is faggattuk tanár nénit, érdekelt minket, hogyan zajlik egy ilyen megmérettetés. Az írásbeli és a szóbeli vizsga mellett nagy élmény volt a terepgyakorlat. Bejárták a Bükk hegység csodálatos táját, és sok új ismerettel tértek ha-

za. Természetesen a családról is kérdeztük Ildikó tanár nénit. Elmondta, hogy 1978-ban házasodtak össze igazgató bácsival, röpke 36 éve vannak házastársi kapcsolatban. 3 gyermeket neveltek fel: Adrienn, Jánost és Ildikót. Kettő a Szegedi Tudománygyetemén végeztek, a legkisebb gyerekük, Ildikó a Corvinuson tanul. A gyerekek itt, Nyírkarászbán végezték el az általános iskolát mindannyian.

Szereti a természetet, imád kirándulni a hegyekben, a vízparton.

Szerencsésnek érzi magát, hogy nem csak a könyvekből, hanem sokszor élőben is megtapasztalhatja a természet, a táj varázslatos hangulatát. Minden, ami a természettel kapcsolatos felüdíti, megnyugtatja, érdeklődéssel tölti el. Ezúton üzeni diákjainak, hogy vegyék észre a körülöttük lévő világ apró kis csodáit. Ezeket az érzéseket szeretné átadni tanítványainak. Szeretné, ha mindenki felfedezné a körülöttünk lévő élővilágot.

Hobbijáról is érdeklődtünk: szeret olvasni, sportolni és főzőcskézni. Ha olyan kedve, akkor „terülj-terülj asztalkámot” varázsol a családjá elé.



Szokásunkhoz híven megkérdeztük, mi az üzenete a jövő nemzedéke számára: Üzenetét Vincent Van Gogh festőművésztől vette:

**„Ha igazán szereted a természetet,
mindenhol megtalálod a szépségét.”**

Köszönjük a beszélgetést!

Készítették: Lakatos Adrienn, Szabó Kinga 6.o.

VISSZAPILLANTÓ



Karácsonyi közös műsor a gyerekekkel



A karácsonyi kórus



Kreatív karácsony 2015



Farsangi műsoraink ebben a tanévben is érdekesek, vidámak, pörgősek voltak. Szokás szerint a 8. osztály keringőjét láthattuk először. Színes kavalkádként hatott az 1., 2. osztályosok jelmezes felvonulása. A tűzmanók táncát a boszorkányok keringője követte. Az 5. osztályosok discotánca után a hatodikosok holló- és hattyú tánca következett. Nagy sikert arattak. A 7.-esek fekete-fehér kesztyűs produkciója után a bankrablók léptek a „szinpadra”. *A farsangi mulatság* végén a nyolcadikos lányok szórakoztatták a közönséget. Nem maradhatott el a fánk, üdítő sem, amit tantermeinkben fogyasztottunk el.

TÁMOP 3.1.4. projekt keretein belül megvalósult programok

Erdei iskola 2015

A projekt keretein belül többször volt lehetőségünk táborozásra. Szívesen emlékszünk vissza a szeptemberi erdei iskolára.

Reggel 8 órakor indultunk útnak autóbusszal a Kácsárdon található erdei iskolába. Izgatottan vártuk a programokat.

Megérkezésünk után Bardi Miklós szervező fogadott bennünket. A szobák elfoglalása után pihentünk, szórakoztunk, majd az ebéd követ-

kezett. Ebéd után elindultunk a bobbályára. Itt sok élményben gazdag órát töltöttünk el. Visszaérkezésünkkor finom vacsora várt. Másnap kézműveskedtünk és megismerkedtünk a Zemplén csodálatos tájaival.

Emékezetes marad számunkra a panoptikum látványa. Karoson a honfoglalás kori múzeumban időutazásra nyílt lehetőségünk a honfoglalás korától a késő reneszánszig.

Pálházán kipróbáltuk a kisvasutat, nagyon élveztük. A tengerszemnél elragadó kilátás fogadott bennünket. A négy nap alatt sokat beszélgettünk, nevetgeltünk, jobban megismertük egymást. Bármikor szívesen visszamennénk.

Sporttábor 2015



Fontos, kiemelkedő helyet kell hogy elfoglaljon életünkben a sport. Erre kiváló lehetőség volt ebben a tanévben is a sporttábor. Két csoport is kihasználhatta a tanév folyamán a tábor adta lehetőségeket.

Élményeikről a résztvevő diákok így írtak:

„Nagyon élveztük a gyönyörű időt, a tiszta erdei levegőt, a sportolási lehetőségeket. Többször részt vettünk gyalogtúrán. A Tengerszemhez túráztunk, amikor felértünk, csodálatos kilátás tárult elénk a Zempléni hegyről és környékéről. 6 km-es gyaloglás után, kellemesen elfáradva értünk vissza a táborba, ahol gyerekeink a trambulínon való ugráláson folytatták a sportolást.

Vacsora után táncoltunk, szórakoztunk. Reggelente sporttal indult a nap. Bemelegítés, gimnasztika. Majd reggeli után ismét gyalogtúrára mentünk a Zempléni Kalandparkba. A felszerelést felvéve végigmentünk egy nem könnyű akadálypályán. Nagyon élveztük a kihívást. Nagyon sokat gyalogoltunk, ami jót tett az izmainknak. Sok-sok élménnyel, egészségesen, izomlással tértünk haza.

A két nap alatt olyan élményben volt részünk, amit eddig még nem tapasztalhattunk. A szabadban töltöttünk szinte minden percet. Olyan sportágakkal ismerkedtünk meg, amire otthon nincs lehetőség. Egy más életformába láthattunk bepillantást. Jó lenne, ha nem csitulna el bennünk a sport iránti szenvedély.”

Katona Martina 7.o., végső Eszter 7.o.

Egészségnap 2015



Egészségnapot a tanév folyamán többször is rendeztek iskolánkban. Természetesen minden az egészséges életmódról, a helyes táplálkozásról, a mozgás jelentőségéről szólt ezeken az alkalmakon. A nap reggeli tomával indult, majd magunknak készíthettük el a finom zöldségekből, gyümölcsökből az izletes reggelit. Részt vehettünk érdekes előadásokon, amelyek a testi-lelki egészségről szóltak, volt teststílmérés, vérnyomásmérés, voltak érdekes feladatok, tesztek.

A nap végén mindig megállapíthattuk, hogy: egészségesnek lenni jó!



Hagyománnyá tehető iskolai rendezvény, vetélkedő

Másodszor került megrendezésre iskolánkban a hagyományos *Váci-hét* keretein belül ez a rendezvény. Volt előzetes feladat is: menetlevelet kellett készíteni egy védett állat, növény ábrázolásával - amire az állomásokon megkaptuk a kiérdemelt jutalompontokat - valamint beszámolót tartani erről a növényről állatról. A feladatok között volt írásbeli feladat is a káros szokásokról, fogápolásról, allergiás betegségekről. Gyűjthettünk sárgarépat, amit utána kedvünkre meghámozhattunk és elfogyaszthattunk. Nagyon tetszettek az osztályok kis műsorai, az énekek különösen. Jó hangulattal zárult nap.



Váci-hét

Az idei, 2015-ös Váci-hét sok izgalmat tartogatott számunkra.

A hetet megnyitóval kezdtük. Versekkel emlékeztünk meg Váci Mihályról, a költőről. Első nap sportrendezvényt tartottunk, amelyre más iskolák diákjait is meghívtuk. *Futóversenyt* rendezett iskolánk 60, 100, 600 és 800 méteren. Ezt *matematika* verseny követte, ahol a mieink is jól teljesítettek. A matematika verseny gondolkodtató és szellemes feladatokat, feladványokat tartogatott számunkra. Utána kommunikációs verseny került megrendezésre. Sok érdekes feladatot kaptunk, ahol a *kommunikációs* tudásunkról adtunk számot. A feladatok között volt: *kódtörés, rejtvényfejtés, memóriajáték, szókeresés.* Fantomképet is kellett készítenünk egy bűnözőről. Ez érdekes volt!
A feladatok színjátzást is tartalmaztak. Nagyon jól éreztük magunkat.



Non Stop vetélkedő



Gyermeknap 2015

A szülői közösség szervezésében emlékezetes napot tölthettünk el diáktársainkkal. Különböző állomásokon vártak minket a szülők : a kiserdőben cukorkakeresésben lehetett részt venni, játszhattunk szembe-kötősdit, borotváltunk lufit, szórakozhattunk a puzzle kirakásával. Nagyon élveztük a modern táncbemutatót, és persze az ajándékba kapott jégkrémet is.

Nagyon örültünk az iskolától kapott ajándécsomagnak is, ami tisztálkodási szereket és íróeszközöket tartalmazott.

Köszönjük!



Így írtok ti...

Tollforgató



Lakatos Adrienn:
Nyári szünet

Hamarosan itt a nyár,
amit mindenki várva vár.
Vége lesz a tanévnek,
mint a tv-ben a mesének.

Megyünk majd a strandra,
hogy pirítsunk a napocska.
Barnák leszünk, nem vitás,
Várom már a nyaralást.

Mindenki csak fagyizna,
az én kedvencem: a málna.
Hallgatom, te mit szeretsz,
Sok van, amit kedvelhetsz.

Bemegyek a medencébe,
úszkállok a hideg vízbe.
Élvezem a meleget,
Várom már a szünetet.

Szabó Kinga:
Erdei séta

Macskaköves kicsi út,
vezet lányt és fiút.
Hosszan nyúlik az erdőbe,
Fákat látok egyelőre.

Énekel a fülemüle,
Ugrádozik verebcske.
Patak csörtet itt mellettem,
nap fénylik halpikkelyeken.

A faág is majdnem elér,
megcsillan a picit levél.
Fénylik már a látóhatár,
rám most kellemes séta vár.

Bimbózik egy kicsi virág,
mily gyönyörű itt a világ.
Van itt minden: patak, tó,
falombokon énekszó.

Vicces



Megyek tovább előre,
bokor mögül őzike
kiugrik, mint a villám,
üldözhettem valami tán?

Kis nyulacska csöndesen,
Füvet eszik hevesen,
Fácán szalad el előttem,
Nincs ilyen szép csak erdőben!

Kis rét után jó nagy sás,
körülötte kicsit tócsás.
Burjánzik a növényzet,
ha eljössz, itt megnézed.





Versenyeredmények



„MAZSOLA NAPOK” Kommunikációs vetélkedő, Gyulaháza

I.hely

Csapattagok: Király Lili 8.o., Végső Eszter 7.o., Lakatos Adrienn 6.o., Vass Ákos 5.o.

Felkészítő tanár: Sztankuláné Lakatos Anikó, Pálné Szabó Ilona, Varga-Novák Beáta

V.hely

Csapattagok: Bozóki Ágnes 8.o., Nádasi István 7.o., Orosz Marcell 6.o., Fabu Edina 5.o.

Felkészítő tanár: Sztankuláné Lakatos Anikó, Pálné Szabó Ilona, Varga-Novák Beáta

„MAZSOLA NAPOK” Anyanyelvi verseny, Gyulaháza

Részt vettek és jól szerepeltek: Katona Martina 7.o., Oláh Krisztina 7.o.

Felkészítő tanár: Pálné Szabó Ilona, Varga-Novák Beáta

„MAZSOLA NAPOK” Matematika verseny, Gyulaháza

Laczai István 2.a **II.hely**

Részt vett és jól szerepelt: Roskó Dávid 2.a

Felkészítő tanár: Kaczur Éva

„MAZSOLA NAPOK” Rajz verseny, Gyulaháza

Paszternák Petra 2.a **Különdíj**

Részt vett és jól szerepelt: Elek Zsófia 2.a

Felkészítő tanár: Kaczur Éva

„MAZSOLA NAPOK” Természetismereti verseny, Gyulaháza

Csapattagok: Petrovánszki Máté 5.o., Orosz Marcell 6.o., **I.hely**

Csapattagok: Dudás Lilla 5.o., Hanyu Vivien 6.o., **III.hely**

Csapattagok: Vass Ákos 5.o., Szabó Kinga 6.o., **IV.hely**

Felkészítő tanár: Dienes Jánosné, Lázár Eszter

„Kis matematikus verseny”, Komoró

Részt vettek és jól szerepeltek: Laczai István 2.a, Roskó Dávid 2.a, Paszternák Petra 2.a.

Felkészítő tanár: Kaczur Éva

Verses mesemondó verseny, Pátróha

Részt vettek és jól szerepeltek: Kocserha Ádám 2.a, Rózsa Sándor 2.b.

Felkészítő tanár: Kapin Gáborné, Juhászné Molnár Beáta

Szép magyar beszéd, körzeti verseny, Kisvárdá

Katona Martina 7.a **III.hely**

Felkészítő tanár: Pálné Szabó Ilona

Nyelvtan és szövegértés, megyei levelezős verseny, Nyíregyháza

Katona Martina 7.a **Továbbjutott**

Felkészítő tanár: Pálné Szabó Ilona

Médiaismeret, megyei levelezős verseny, Nyíregyháza

Molnár Patrik 8.o. **I.hely**

Matyi András 8.o. **II.hely**

Felkészítő tanár: Pál Béla

Helyesírás verseny, Döge

Részt vett és jól szerepelt: Laczai István 2.a

Felkészítő tanár: Kapin Gáborné

Komplex verseny, Kékcse

IV.hely

Csapattagok: Mató Fruzsina 1.o, Elek Zsófia 2.a, Bozóki Kata 3.o., Riegel Erik 4.o.

V.hely

Csapattagok: Sebők Lilla 1.o, Varga Zsolt 2.b, Petrovánszki Lilla 3.o., Bálint Petra 4.o.

Felkészítő tanár: Alsós osztályfőnökök

Katedra nyelviskola által szervezett körzeti angol nyelvi verseny, Kisvárd

Krivanics Attila 6.o., **IV.hely**

Felkészítő tanár: Lázár Eszter

Vida Ádám 8.o. **II.hely**

Felkészítő tanár: Kótká Tiborné

Körzeti Angol verseny, Fényeslitke

Krivanics Attila 6.o., **I.hely**

Felkészítő tanár: Lázár Eszter

Orosz Marcell 6.o. **IX. hely**

Nádasi István 7.o., **IV. hely**

Katona Martina Eszter 7.o. **VI. hely**

Vida Ádám 8.o. **I.hely**

Felkészítő tanár: Kótká Tiborné

Körzeti Matematika verseny, Fényeslitke

Orosz Marcell 6.o. **I. hely**

Krivanics Attila 6.o., **IV.hely**

Nádasi István 7.o., **VI. hely**

Vaskó Dániel 8.o., **I. hely**

Kapin Benedek 8.o., **IV. hely**

Felkészítő tanár: Dudás Béláné, Szanyi Attila

Jedlik Ányos Országos Ált. Isk. Fizikaverseny Regionális döntője, Nyiregyháza

Kovács Zoltán 3.o. **I. hely** **Bejutott az országos döntőbe**

Kovács Ákos 3.o. **II. hely** **Bejutott az országos döntőbe**

Krivanics Attila 6.o., **I.hely** **Bejutott az országos döntőbe**

Orosz Marcell 6.o., **VI. hely**

Vaskó Dániel 8.o., **V. hely**

Országos Döntő: Kovács Zoltán **III.dij**

Krivanics Attila **IV.dij**

Kovács Ákos **V.dij**

Bródy Imre Országos Kísérleti Fizikaverseny, országos döntő

Orosz Marcell, Krivanics Attila, Vaskó Dániel oklevélben részesült.

Felkészítő tanár: Dudás Béláné

Teleki Pál Országos Földrajz - Földtan verseny megyei döntője, Csenger

Nádasi István 7.o. **I. hely** **Bejutott az országos döntőbe**

Végső Eszter 7.o. **II. hely**

Országos Döntő, Eger

Nádasi István az Országos Döntőben kiemelkedő teljesítményéért oklevélben részesült.

Felkészítő tanár: Dienes Jánosné

„Legek” Angol verseny, Dóge

Novák Dominika 5.o. (Állatok téma) **I. hely**

Marinka Nóra 5.o. (Állatok téma) **II. hely**

Katona Martina Eszter 7.o. (Melléknév téma) **I. hely**

Marinka Veronika 7.o. (Melléknév téma) **II. hely**

Vaskó Dániel 8.o. (Testrészek téma) **I. hely**

Tóth Gréta 8.o. (Gyümölcsök téma) **I. hely**

László Lili 8.o. (Melléknév téma) **IV. hely**

Felkészítő tanár: Kótká Tiborné, Lázár Eszter



Sporteredmények



„Váci hét” Atlétika verseny, Nyírkarász

Tóth Emese 6.o. 600m **II.hely**

Vida Ádám 8.o. 100m **III.hely**

Liptai Klaudia 7.o. 800m **III.hely**

Atlétika, városkörzeti döntő IV.k.cs. lányok, Záhony

III.hely

Csapattagok: Liptai Klaudia 7.o., Simon Cintia 7.o., Elek Krisztina 8.o., Király Lili 8.o., Tóth Renáta 8.o.



Labdarúgás : városkörzeti döntő I.k.cs. , Kisvárda

II.hely

Csapattagok: Elek Zsófia 2.a, Mercs Jázmin 2.a, Roskó Dávid 2.a, Laczai István 2.a, Kocserha Ádám 2.a, Rózsa Sándor 2.b, Papp Zalán 2.a, Király Zsombor 3.o.

A csapat a megyei döntőn a IV. helyet szerezte meg.

Mezei Futóverseny IV.k.cs. lányok , Nyíregyháza

III.hely

Csapattagok: Liptai Klaudia 7.o., Simon Cintia 7.o., Elek Krisztina 8.o., Király Lili 8.o.,

Tó- Túra- Kerékpárverseny, Szabolcsveresmart

Molnár Patrik 8.o. **VI.hely**

Hárompróba – lányok **III.hely**

Csapattagok: Titkos Petra 4.o., Horváth Dóra 4.o., Fecskü Réka 6.o., Tóth Emese 6.o., Liptai Klaudia 7.o., Tóth Renáta 8.o.

Marinka Nóra 5.o. 600m **II.hely**

Atlétika Megyei Döntő – Kis Iskolák versenye, Nyírkarász

Svéd váltó – lányok **I.hely**

Csapattagok: Liptai Klaudia 7.o., Tóth Emese 6.o., Titkos Petra 6.o., Király Lili 8.o.

A svédváltó tagjai bejutottak az Országos Döntőbe, Békéscsabára.

Atlétika városkörzeti döntő, Záhony

Egyéni összetett: Horváth Dóra **II.hely**

2015. május 23-án befejeződött a TÁMOP 3.1.4. „Innovatív iskolák fejlesztése a Nyírkarászi Váci Mihály Általános Iskolában” pályázat.

A projektzáró rendezvényünket 2015. május 2-án tartottuk.

RUT-IN-FO megyei verseny I. fordulója, Nyiregyháza

Továbbjutók: Kaczur Attila 6.o., Végső Eszter 7.o., Nádasi István

II. forduló:

Kaczur Attila 7.o. **V. hely**

Végső Eszter 7.o. **X. hely**

Felkészítő tanár: Dudás Béláné

„Ember és Föld összetartozunk” Megyei Természet- Környezetvédelmi Földrajz verseny, Kisvárda
III.hely

Csapattagok: Orosz Marcell 6.o., Nádasi István 7.o.,Végső Eszter 7.o., Matyi András 8.o.,

Felkészítő tanár: Dienes Jánosné, Tervey Istvánné

„Váci hét” Kommunikációs vetélkedő , Nyírkarász

I.hely

Csapattagok: Vass Ákos 5.o., Hanyu Vivien 6.o., Kaczur Attila 7.o., Bozóki Ágnes 8.o.,

II.hely

Csapattagok: Simon Vivien 5.o.,Krivanics Attila 6.o.,Nádasi István 7.o.,Kovics Roxána 8.o.,

III.hely

Csapattagok: Dudás Lilla 5.o.,Tóth Emese 6.o.,Csaholczi Ákos 7.o.,Molnár Patrik 8.o.,

Felkészítő tanár: Sztankuláné Lakatos Anikó, Pálné Szabó Ilona, Varga-Novák Beáta

„Váci hét” Kommunikációs vetélkedő , Nyírkarász

Krivanics Attila 6.o **I.hely**

Dudás Lilla 5.o **IV.hely**

Orosz Marcell 6.o **IV.hely**

Felkészítő tanár: Dudás Béláné

vaskó Dániel 8.o **IV.hely**

Lukács Petra 7.o **IV.hely**

Simon Cintia 7.o **V.hely**

Felkészítő tanár: Szanyi Attila

Részt vettek és jól szerepeltek: Petrovánszki Máté 5.o., Simon Vivien 5.o., Vass Ákos 5.o., Riegel Tamás 6.o., Végső Eszter 7.o., Kapin Benedek 8.o., Tóth Gréta 8.o.

Angol nyelvi labor segíti a nyelvtanulást!

A Nyírkarászi Váci Mihály Általános Iskola tanulói és pedagógusai örömmel vették birtokba a **TIOP-1.2.5.** pályázat keretében elkészült, és a napokban átadott angol nyelvi labort.

A felszerelés 18+1 munkaállomással, vagyis 18 tanulói laptopból és headsetből + egy tanári vezérlő laptopból és Smart oktató táblából áll.

A nyelvi labor „x class” rendszerrel működik, ami egy speciális környezetet teremt a tanulóknak, ezáltal lehetővé teszi számukra, hogy önállóan vagy csoportosan gyakorolják a helyes kiejtést, szabadon kommunikáljanak a célnyelven.

Kiválóan alkalmas nem szakrendszerű oktatásra és differenciált tanításra is, valamint több kulcskompetencia, pl. digitális, anyanyelvi vagy idegen nyelvi kompetencia fejlesztésére is.

Ez a 21. századi rendszer jó motivációs lehetőséget teremt az idegen nyelv hatékony és magas színvonalú tanítására - tanulására.



Búcsú



Elérkezett az utolsó év, nyolcadikosok lettünk, s elérkezett az idő a búcsúzásra is. Az utolsó hetekben egyre többet gondolunk régi emlékeinkre, idézzük fel az elmúlt nyolc év legemlékezetesebb pillanatait: az osztálykirándulásokat, táborokat, különböző iskolai eseményeket, amelyeken részt vettünk.

Az első osztályt 2007-ben kezdtük el, osztályfőnökeink **Juhászné Molnár Beáta** és **Oroszné Novák Anikó** voltak. Ők tanítottak minket olvasni, írni és számolni. Két évet töltöttünk együtt, majd Anikó tanár néni helyébe **Krivánics Ildikó** tanár néni lépett, aki 4. osztályig tanított minket.

Köszönjük alsós tanítóinknak a sok törődést, gondoskodást, s hogy ez alatt a négy év alatt fogták a kezünket, és segítettek, hogy „komoly” felsősökké váljunk.

Felsőben az osztályfőnökünk **Laskai Mihály** tanár bácsi lett, akinek mi voltunk a legelső osztálya. Sok mindent megtanított nekünk, az osztályfőnöki órák sok nevetéssel teltek. A legemlékezetesebb közös programunk a nyolcadikos osztálykirándulás volt.

Köszönettel tartozunk neki ezért a négy évért, s tanárainknak is, akik felkészítettek minket a „nagybetűs életre”, s hogy helyt álljunk majd a középiskolában.

**„Elmúlt, mint száz más pillanat,
De mi tudjuk: mégis múlhatatlan,
Mert szívek őrizték, nem szavak.”**

/Nagy László/

A búcsúzó 8. osztály:

Bozóki Ágnes
Elek Krisztina
Kaczur Márk,
Kapin Benedek
Király Lili
Kovics Roxána
Kraskó Márton
László Lili
Lukács Kitti
Matyi András

Nagy Sándor Balázs
Titkos Bence
Tóth Gréta
Tóth János
Tóth Renáta
Vaskó Dániel
Vass Viktória
Vida Ádám

